

До Директора и колектива
на МГ "Гео Милев"

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

Уважаема госпожо Борисова,
Честит юбилей - шейсет години от създаването на Математическата гимназия в град Плевен!

От сърце едно, все още жива, учителка от първата година на основаването на Гимназията Ви поздравява! Пожелавам Ви още много години здраве и дълъг живот!

Радвам се на успехите Ви - на учителите и учениците! Успехите са плод на вашето умело и мъдро ръководство. На отговорната и творческа работа на колегите и на трудолюбивите ученици!

Умело продължавате и следвате в това отношение традициите на няколко мъдри и отговорни директори на МГ : Георги Димов, Цветко Цвеков, Тодор Ламбрев.

В това училище аз бях учител повече от двамадесет години, в него заедно с умните и много амбициозни ученици заедно израствахме. Точно чрез тях и благодарение на тях и ние учителите постигнахме високи за времето върхове - имахме звания за квалификация - втори и първи клас - техен носител бях и аз.

Нашите възпитаници бяха удостоявани с медали: златни, сребърни и бронзови.

Вие, госпожо Борисова, продължавате работата по изгждането на високо квалифицирани учители, защото знаете, че от това зависят резултатите от учебния процес и възпитаниците на МГ се представят отлично навсякъде, където участват.

Математическа гимназия "Гео Милев" се наложи като разсадник на умни, талантливи и отговорни хора, чиято ръководна максима става: "Бързай да усвояваш знания, за да се себепознаеш и познавайки себе си, да станеш силен и можещ. Бързай да правиш добро!"

За всичко това, което правите вие, колегите и учениците Ви - аз ви се възхищавам и дълбоко уважавам! Горда съм, че съм част от магията на МГ! Браво!!!

Мислите и чувствата, които изразих са не само мои, но и на цялата ми фамилия, за която МГ е дом, нашата духовна крепост. В нея се формираха и израснаха като личности синът ми - д-р Иво Духленски, внуците ми - докторите Борис и Илия Духленски. В Гимназията четвърт век преподава и племенницата ми - Галина Вълчешка (дъщеря на брат ми).

С благодарност, че съм била член на този авторитетен и можещ учителски колектив на МГ - Плевен, ви пожелавам на Вас, госпожо Борисова и на всички колеги и ученици - здраве и настроение за активно участие в най-великото приключение, наречено живот!

25 май 2022г.
Гр. Плевен

Стефка Духленска